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Предварительное описание частично готовой программы. В этом документе описаны реализованные функции и те, которые готовятся к написанию.
НАЗНАЧЕНИЕ

Цель написания программы основана на том обстоятельстве, что используемая сейчас система ведения складского учета неэффективна. И может быть оптимизирована с применением ставших повсеместно распространенными и доступными для малых и средних компаний компьютеров. Аналогичные возможности могли бы быть предоставлены 1С Бухгалтерией, но она не может похвастаться дружественным интерфейсом. К тому же эта, безусловно, полезная в бухгалтерском деле программа слишком широко специализирована и постоянно путает пользователя артикульными номерами, мерами весов и другими неактуальными для бытовой техники подробностями. 

Magazin_5_corp точно направлена на решение поставленной задачи, учитывает особенности конкретной фирмы, под которую пишется. В любой момент программа может быть изменена сколь угодно сильно. Например, после завершения основных функций программы планируется дополнение, анализирующее продажи за конкретный период времени. На основе входных данных, по плану, оно выводит графики продаж товаров, присваивает им особые весовые коэффициенты и рекомендует, или наоборот, к закупке товары с наиболее высоким коэффициентом продаваемости. Изменения косметического характера могут быть внесены в очень короткий срок, по возникновению необходимости в таковых во время тестового периода. 

Новая программа легковесна и не требовательна к ресурсам и может быть запущена на самых слабых конфигурациях компьютеров. Благодаря использованию технологии ActiveX Data Objects не требуется установка отдельных программ, предоставляющих доступ к базе данных (кроме драйвера ODBC). Может быть установлена на Windows 98, что ещё более облегчает требования к компьютеру.
ФУНКЦИИ

Ввод поступившего товара путем создания накладных. Просмотр, редактирование, удаление накладных. Просмотр остатка товара на всех складах и витринах магазинов. Редактирование товаров и типов товаров. Простой диалог для выбора товара. Нереализованные на данный момент: продажа товара, перемещение товара из одного места в другое, отчетность.

ПРОБЛЕМЫ И УЯЗВИМОСТИ

Пока нету :)

УСТАНОВКА
Может производиться, как простим копированием каталога программы. Так и из бинарного установочного файла, который будет создан по завершению написания программы. В любой каталог, в который использующий её пользователь имеет право записи (для файлов settings.ini и log.txt).

ЗАМЕЧАНИЯ И ПОЖЕЛАНИЯ
Можно (читать нужно) отправлять по адресу skovorodka@sovsem.net или ICQ:60349123.

P.S. Сразу прошу прощения за корявый язык – не часто приходится писать документацию.
